
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту наказу Міністерства молоді та  

спорту України «Про затвердження Типового положення про 

організацію безпечних маршрутів для пішохідного, велосипедного, 

водного туризму» 

 
1. Мета 

Проект наказу розроблений з метою залучення населення до оздоровчої 

рухової активності шляхом проходження певних маршрутів для пішохідного, 

велосипедного, водного туризму по місцевості. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 01.12.2023 № 1104 «Про 

внесення зміни до плану заходів на 2023 і 2024 роки щодо реалізації другого 

етапу Стратегії розвитку фізичної культури і спорту на період до 2028 року» 

передбачено розроблення Типового положення про організацію безпечних 

маршрутів для пішохідного, велосипедного, водного туризму тому виникла 

необхідність у розробці та прийнятті відповідного нормативно-правового акта 

Міністерством молоді та спорту України. 

 

3. Основні положення проекту акта 

Проектом наказу передбачається затвердити Типове положення про 

організацію безпечних маршрутів для пішохідного, велосипедного, водного 

туризму, яке визначатиме загальний порядок організації безпечних туристичних 

маршрутів для пішохідного, велосипедного, водного туризму. 

 

4. Правові аспекти 

Акти законодавства, які містять правові підстави розроблення проекту 

наказу:                   

 Закони України: 

 «Про фізичну культуру і спорт»;  

 «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності»;  

 постанова Кабінету Міністрів України від 02 липня 2014 року № 220 «Про 

затвердження Положення про Міністерство молоді та спорту України»; 

 постанова Кабінету Міністрів України від 04 листопада 2020 року № 1089 

«Про затвердження Стратегії розвитку фізичної культури і спорту на період до 

2028 року»; 

 розпорядження Кабінету Міністрів України від 01.12.2023 № 1104 «Про 

внесення зміни до плану заходів на 2023 і 2024 роки щодо реалізації другого 

етапу Стратегії розвитку фізичної культури і спорту на період до 2028 року». 
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5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація проекту наказу не потребує фінансування з державного чи 

місцевих бюджетів. 

 

6. Позиція заінтересованих сторін 

 Проект наказу розміщено на офіційному вебсайті Міністерства молоді та 

спорту України для громадського обговорення. 

Проект наказу стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку, тому потребує погодження із Всеукраїнською 

асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України», 

Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Українська 

асоціація районних та обласних рад», Всеукраїнською асоціацією громад, 

Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація 

об’єднаних територіальних громад».  

Проект наказу не стосується соціально-трудової сфери, тому не потребує 

погодження з уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, 

їхніми об’єднаннями та всеукраїнськими об’єднаннями організацій 

роботодавців.  

Проект наказу не стосується прав осіб з інвалідністю, тому не потребує 

погодження із Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю, 

всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю та їхніми 

спілками.  

Проект наказу не стосується функціонування і застосування української 

мови як державної, тому не потребує погодження з Уповноваженим із захисту 

державної мови.  

Проект наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної 

діяльності, тому не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з 

питань розвитку науки і технологій, а також наведення ступеня відображення 

рекомендацій, наданих зазначеним органом. 

Проект наказу не потребує проведення цифрової експертизи та отримання 

висновку Міністерства цифрової трансформації України про проведення 

цифрової експертизи у зв’язку з тим, що він не стосується питань інформатизації, 

електронного урядування, формування і використання національних 

електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, 

електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового 

розвитку. 

Проект наказу потребує погодження з Міністерством освіти і науки 

України, Міністерством оборони України, Національною поліцією України, 

Міністерством внутрішніх справ України, Міністерством соціальної політики 

України, Міністерством охорони здоров’я України, Державною службою 

України з надзвичайних ситуацій, Міністерством економіки України, 
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Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України, 

Державною регуляторною службою України, обласними та Київською міською 

державними адміністраціями. 

Проект наказу підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції 

України. 

 
7. Оцінка відповідності 

У проекті наказу відсутні положення, що: 

стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції; 

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав  

людини і основоположних свобод; 

на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; 

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних із корупцією; 

створюють підстави для дискримінації. 

Антикорупційна експертиза Національним агентством з питань 

запобігання корупції не проводилася. 

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська ґендерно-правова експертизи наказу не проводилися. 

 

8. Прогноз результатів 

Очікуваний результат реалізації проекту наказу – популяризація здорового 

способу життя, змістовного, активного відпочинку та дбайливого ставлення до 

довкілля. 

Критерієм ефективності реалізації проекту наказу є безпечні облаштовані 

туристичні маршрути для пішохідного, велосипедного та водного туризму. 

Ризики, пов’язані з реалізацією проекту наказу, відсутні. Реалізація проекту 

наказу не матиме впливу на: 

ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів суб’єктів 

господарювання, громадян і держави; 

розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних 

громад; 

ринок праці, рівень зайнятості населення; 

громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення 

або його окремих груп; 

екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, 

рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення 

утвореними відходами; 

інші суспільні відносини. 

Інформація щодо впливу реалізації проекту наказу на інтереси 

заінтересованих сторін: 
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Заінтересована 

сторона 

Вплив реалізації 

акта на 

заінтересовану 

сторону 

Пояснення очікуваного  впливу 

Усі категорії 

громадян 

Позитивний Популяризація оздоровчої 

рухової активності, створення 

умов для підвищення рівня 

обізнаності щодо культурної 

спадщини і визначних місць на 

території країни та об’єктів 

природно-заповідного фонду 

шляхом проходження певних 

маршрутів для пішохідного, 

велосипедного, водного туризму 

по місцевості. 

 

 

Т. в. о. Міністра                                                                                Матвій БІДНИЙ 
 

 ____________________  2023 р. 


